

ΠΟΕΔΗΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι

Η Κυβέρνηση υποκύπτοντας στις απαιτήσεις των αγορών και στα κελεύσματα των πιο αντιδραστικών κύκλων των Βρυξελλών, εξαπολύει ολομέτωπη επίθεση στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των Δημοσίων Υπαλλήλων.

Μετά από έξι μήνες από την εκλογή της **εγκατέλειψε άτακτα** όλες τις προεκλογικές της δεσμεύσεις και τα βάρη της κρίσης τα φορτώνει στις πλάτες των μισθωτών των συνταξιούχων και των μικρομεσαίων.

Με τους έχοντες και κατέχοντες να παραμένουν **στο απυρόβλητο** και να προκαλούν το λαό προτρέποντας την κυβέρνηση να εφαρμόσει πιο σκληρά μέτρα.

Η στοχοποίηση των Δημοσίων Υπαλλήλων αλλά και ο κοινωνικός αυτοματισμός είναι στην ημερήσια διάταξη για να μας συκοφαντήσουν, να μας κάμψουν και να καταστήσουν τα μέτρα πιο εύπεπτα για να συναντήσουν μικρότερες αντιδράσεις.

Η περικοπή κατά 30% στο Δώρο Χριστουγέννων - Πάσχα και στο επίδομα Αδείας. Η μείωση κατά 12% των επιδομάτων. Η περικοπή κατά 10% των πρόσθετων αμοιβών. Το πάγωμα των μισθών και των συντάξεων, οδηγούν σε συνολική απώλεια εισοδήματος της τάξης του 10%.

Το φορολογικό νομοσχέδιο είναι **άτολμο και αντιαναπτυξιακό**, ενώ το αφορολόγητο συνδέεται με την γραφειοκρατική συλλογή αποδείξεων. Το κύριο βάρος των εσόδων μετατοπίζεται στην **έμμεση φορολογία** που είναι κοινωνικά άδικη.

Η αύξηση του ΦΠΑ, η αύξηση των έμμεσων φόρων σε ποτά - τσιγάρα και καύσιμα, η δεύτερη μέσα σε δύο μήνες, συνιστούν περαιτέρω επίθεση στο εισόδημά μας, **βυθίζοντας** την αγοραστική μας δύναμη και το επίπεδο διαβίωσης.

Τα μέτρα αυτά είναι **μόνιμου χαρακτήρα** όσο διαρκεί η κρίση, δηλαδή για τουλάχιστον 3 χρόνια που προβλέπει το πρόγραμμα σταθερότητας, πως το έλλειμμα θα μειωθεί πάλι κάτω από τον στόχο του 3%.

Τα μέτρα θα επεκταθούν και σε περικοπές των **ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων**. Η επέκταση του Νόμου Πετραλιά και στο Δημόσιο θα είναι το επόμενο χτύπημα.

Με αφορμή και δικαιολογία την απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου τα όρια συνταξιοδότησης των μπτέρων και των γυναικών **θα αυξηθούν** από 5 έως 15 χρόνια.

Ο κοινωνικός χαρακτήρας της ασφάλισης των Δημοσίων Υπαλλήλων καταργείται, ενώ με τις κρατήσεις για κύρια σύνταξη από το 1992 ενισχύουν διαχρονικά τη μαύρη τρύπα του Προϋπολογισμού.

Η ένταξή μας στα **Βαριά και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα** παραπέμπεται αδιάκοπα σε Επιτροπές χωρίς κανένα αποτέλεσμα.

Η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων είναι και αυτή προ των πυλών, με την επέκταση της μερικής απασχόλησης, την απελευθέρωση των απολύσεων, την κατάργηση των Συλλογικών διαπραγματεύσεων.

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι

Τα μέτρα αυτά μας θίγουν όλους.

Χρόνιες κατακτήσεις ακρωτηριάζονται.

- Ο μισθός και η σύνταξη δεν είναι αυτονόματα αλλά αμφισβητούνται
- Ο 13ος και 14ος μισθός περικόπτονται με προοπτική πλήρους κατάργησης
- Η μονιμότητα είναι στο στόχαστρο
- Το ΕΦΑΠΑΞ στη γκρίζα ζώνη της αμφισβήτησης
- Οι Συντάξεις θα μειωθούν
- Τα όρια συνταξιοδότησης θα αυξηθούν

Τα μέτρα αυτά χειροκροτούν το Δ.Ν.Τ. η Ε.Κ.Τ. , οι αγορές και το Διευθυντήριο των Βρυξελλών.
ΕΜΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑ ΑΠΟΚΡΟΥΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΤΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ.

Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ ΟΜΟΦΩΝΑ αποφάσισε δίμηνο πρόγραμμα απεργιακών κινητοποιήσεων με αφετηρία την 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ στις 22 ΑΠΡΙΛΗ και συλλληθητήριο στις 27 ΑΠΡΙΛΗ.
Συνεδρίαση του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ για περαιτέρω κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

Στις 22 ΑΠΡΙΛΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΤΩΛΗ

ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΣΟΙ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ

**Πάρτε μέρος ΜΑΖΙΚΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ**

**Στις 22 ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 11:00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ**

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ